CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
ACTA DEL CONSEJO DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE, celebrada el día viernes 15 de marzo del año 2019, se citó a una segunda reunión ordinaria para continuar los trabajos del CMDRS, con el objetivo de escuchar las necesidades en voz de los asistentes y proponer soluciones, por lo que en punto de las 2:35 en las instalaciones del Salón Jardín de Gómez Farías Jalisco, dio inicio la reunión. 
ORDEN DEL DIA
1. REGISTRO DE ASISTENCIA Y PRESENTACIÓN DE CORUM
2. INTERVENCIÓN DE DIRECTOR DE FOMENTO AGROPECUARIO
3. EJERCICIO PARA CONOCER LA PROBLEMÁTICA DE CADA SECTOR
4. PLANTEAMIENTO DE POSIBLES SOLUCIONES PARA RESOLVER LA PROBLEMÁTICA 
5. INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL Y DE AUTORIDADES PRESENTES
6. ASUNTOS GENERALES
7. CLAUSURA
DESARROLLO DE LA SESION
· REGISTRO DE ASISTENCIA Y PRESENTACIÓN DE CORUM

Contando con la presencia de las siguientes personas: 
· Dra. Ariana Barajas Gálvez, presidenta municipal de Gómez Farías, Jalisco
· C. Juan Manuel Guzmán Valeriano regidor de la comisión edilicia de desarrollo rural
·  M.V.Z. Ramiro de la Cruz Gaspar, director de fomento agropecuario
·  L.N. Evelia Carolina Sánchez Álvarez, directora de promoción económica
Ing. Zulma Alejandra Nieto González, directora de ecología
·  C. Elías Chávez Mejía, agente de la comunidad de la cofradía
·  C. Javier Chávez Reyes, agente de la comunidad del ejido 1° de febrero
·  C. José Refugio Morales Palacios, agente de la comunidad de el Rodeo
·  C. Eduardo Cisneros Sánchez, agente de la comunidad de la Calaverna
·  C. Manuel Velasco Gutiérrez, agente de la comunidad de los Ocuares
·  C. Javier Gutiérrez Bernabe presidente del comisariado ejidal de San Sebastián del sur
· C. José Trinidad Reyes Sánchez, presidente del comisariado ejidal del Rodeo
·  C. Andrés Chávez Corona, presidente de la asociación ganadera local de Gómez Farías
·  C. José León Rafael, integrante de la cooperativa de pescadores la puerta de la laguna
· Ing. Fidencio Alvarado Madrueño, Jefe de CADER Sayula
· Ing. Ramón Moreno, CADER de Sayula (El Rodeo, San Andrés Ixtlán)
· C. Francisco Javier Nieto Gonzales apicultor del municipio
· C. Ricardo Gómez Gil productor agropecuario del municipio

· INTERVENCION DE DIRECTOR DE FOMENTO AGROPECUARIO

Siguiendo con el orden del día el M.V.Z. Ramiro de la cruz Gaspar continúo dando la bienvenida a toda la asamblea, exponiendo el orden del día y presentando a todos los asistentes, comento que se decidió esta hora para que las personas que vienen de la sierra se regresen con la luz del día, posteriormente comento y dejo sobre la mesa para que todos decidieran si es viable que se trabaje primero formado una sociedad de agricultores y ganaderos para buscar  un recurso con participación del gobierno del estado, del ayuntamiento y de los propios productores en el que se pueda acceder a una maquina  ensiladora con dos camiones, pues en el municipio es difícil poder contar con este servicio, por lo que comento que se buscaría la manera si así lo quieren de buscar una asesor que nos apoye en este trabajo.  Posteriormente paso al otro punto del orden del día.
· EJERCICIO PARA CONOCER LA PROBLEMÁTICA DE CADA SECTOR
Continuando con el orden del día el secretario técnico expuso que la idea de este ejercicio es que todos los que están presentes tengamos una breve participación para exponer las necesidades de su comunidad, por lo que cedió la palabra a los asistentes para que libremente expongan sus problemas priorizando el más importante, por lo que a continuación tomaron la palabra y comentaron los siguiente:
Es muy importante lo que el MVZ comento, pero debemos de darle prioridad a las cosas, e ir plasmando cada una de las ideas que tanto ganaderos, agricultores y apicultores tiene para el proyecto, de esto hizo mención el Regidor Juan Manuel Guzmán Valeriano.
En lo que respecta al tema de la ensiladora, se debe pensar muy bien en el gasto que se pueda llegar a hacer y si realmente es factible. En ganadería, apoyo para sementales, porque han estado muy bajos últimamente. Menciono el C. Andrés Chávez Corona.  
Tocando el precio de los productos, se menciona que ganaderos quedan muy pocos en el municipio debido a que los precios de los productos son muy bajos. Comisariado de San Sebastián del Sur.
En el tema de la ensiladora sería muy bueno pero debido a los tiempos de cosecha sería un problema entre los agricultores por el hecho de que la mayoría ensilan en el mismo tiempo. Una idea nueva seria el apoyo de la hidroponía para producir forraje y mantenerlo verde la mayor parte del tiempo, menciona el delegado del Rodeo
En relación a los precios de garantía, si se llevara a cabo el programa con el PB 19, vale más hablar con la verdad para no irnos muy arriba, dentro de las reglas de operación se menciona que cada productor tendrá 20 toneladas de maíz por productor para acceder al programa de precios de garantía, menciona el Jefe de  CADER Sayula.
Comento el agente de los Ocuares que una de sus prioridades es la restauración de los caminos que va de concepción de Buenos Aires hacia el municipio, restaurarlo y agilizar la comunicación.
Problemas de caminos,  relleno y levantamiento de los mismos, alinear los terrenos para que el camino quede libre y puedan transitar bien los vehículos, agente de cofradía.
Una de las prioridades que tiene el ayuntamiento es la restauración de los caminos. En una reunión con Alberto Esquer, se mencionó que si se hace un grupo bien organizado o una sociedad se pueden bajar apoyos de maquinaria en módulos móviles. 
Los fertilizantes están dañando bastante a los apicultores, y es un tema sumamente impórtate, tomarlo en cuenta y plantearlo en reunión de cabildo ver qué es lo que el municipio y el ayuntamiento puede aportar para revertir tanto daño que se está provocando. Nos menciona el  C. Francisco Javier Nieto Gonzales apicultor del municipio.
Problemáticas y necesidades son muchas, de las principales los caminos, una problemática urgente en San Andrés es ver el arreglo del periférico, porque todos los camiones de carga están saliendo por las calles que apenas se arreglaron y les está afectando bastante, involucrar a todas las empresas para que apoyen y aporten algo. Y también otra de las necesidades en la comunidad sería una trilladora y una báscula donde ganaderos y agricultores sacarían gran beneficio. Mencionó Ricardo Gómez Gil, ganadero de San Andrés.
En una reunión con la presidenta municipal hablo ya con la empresa de caolín y algunos de los que bajan madera de la sierra, y están en la mejor disposición de apoyar con el material necesario para el arreglo del periférico.
Créditos ganaderos, hay dos sectores, uno el de crédito a la palabra y otro el de fomento al ganadero. Crédito a la palabra no aplica en la zona de aquí, fomento ganadero abierto para todo el estado.se ha emitido un documento donde se dice que el programa esta abierto desde el día primero de marzo, y es importante que se haga el expediente y se lleve a la brevedad para recibir el apoyo a quien lo necesite. Planteo todas las novedades que se tienen en el sector,  y se mencionó que no nos quedemos de brazos cruzados hay tarea que se puede ir realizando como es el ir integrando el expediente de acuerdo a las necesidades.

· PLANTEAMIENTO DE POSIBLES SOLUCIONES PARA RESOLVER LA PROBLEMATICA
Enseguida el secretario técnico ramiro de la cruz comento a la asamblea que propongamos ideas viables que sean soluciones, y si no se pueden resolver por medio del ayuntamiento se comprometió a buscar las soluciones en otras instancias, por lo que de esta manera comentaron que la solución posible para cada una de las comunidades seria:
Calaverna, Ocuares y Cofradía: darle prioridad a los caminos de terracería con el módulo de maquinaria que está próximo a llegar.
En el tema de apicultura, restringir el uso de pesticidas en el municipio, solicitarlo en reunión de Cabildo y darle una posible solución.
En el tema de ganadería, les gustaría que llegara el apoyo en sementales y vaquillas.
En una próxima reunión tratar de traer a un meteorólogo que nos brinde información sobre el tema del clima.

· INTERVENCION DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL Y AUTORIDADES PRESENTES
Una vez que se analizaron los problemas que afectan  nuestros productores y que se plantearon posibles soluciones se expuso lo siguiente:
Se están manejando 568 predios en la región, en el Ejido primero de febrero quedaron 24 predios ya registrados; Cofradía 12 predios; Gómez Farías 252 predios; El Rodeo 58 predios y San Andrés 186 predios. Comento el Ing. Ramón López Moreno, encargado de CADER en San Andrés y el Rodeo.
 

· ASUNTOS GENERALES 
Casi para terminar llegamos a un acuerdo sobre nuestra próxima reunión en donde seguiremos trabajando para beneficio del municipio, quedó indefinido el día para la próxima reunión del mes de mayo.
· CLAUSURA DE SESION.
Siendo las 16:37 horas del día 15 de marzo  del año 2019 se da por clausurado el consejo municipal de desarrollo rural por parte del Ing. Fidencio Alvarado Madrueño.
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Evelia Carolina Sánchez Álvarez, levanta la presente acta, que consta de ____8__Fojas útiles, mismas que después de ser leída, fue ratificada y firmada al margen y al calce para constancia y validez por todos los que en ella intervinieron. Damos Fe.
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